



**MINISTÉRIO DA DEFESA  
EXÉRCITO BRASILEIRO  
COMANDO DA 10ª REGIÃO MILITAR  
REGIÃO MARTIM SOARES MORENO**

**ERRATA Nº 001 – ACERCA DA ORDEM DE SERVIÇO Nº 001 – SEÇ COM SOC/10ªRM,  
DE 27 DE NOVEMBRO DE 2017**

**CONCURSO PARA ESCOLHA DA CANÇÃO DA 10ª REGIÃO MILITAR**

O Comandante da 10ª Região Militar, no uso de suas atribuições, torna pública a errata dos seguintes itens constantes da referida Ordem de Serviço.

**1. PRIMEIRA RETIFICAÇÃO**

**a. Locais do texto a serem retificados**

- no número 4. **CONDIÇÕES DE EXECUÇÃO**, letra d. Sobre a documentação a ser entregue no ato de inscrição, item 2), na página 2; e
- no número 4. **CONDIÇÕES DE EXECUÇÃO**, letra e. Sobre a documentação a ser entregue pelo(s) autor(es) da canção melhor classificada na primeira fase, item 4), na página 2.

**b. Retificações**

**Onde se lê:**

“Para os documentos impressos, o original e 3 (três) cópias deverão estar assinadas por seu(s) autor(es) e autenticadas (pelo Comandante, Chefe ou Diretor da OM, para militares da ativa do Exército; e em Cartório, para civis e militares inativos). As assinaturas e autenticações não deverão estar sobrepostas à letra, grade ou partituras.”

**Substituir por:**

“Para os documentos impressos, deverão ser entregues:

- os originais com assinaturas dos autores em todas as folhas (impressas somente na frente), com firma reconhecida em cartório (para todos: militares da ativa, militares inativos e civis). As assinaturas e reconhecimentos não deverão estar sobrepostas à letra, texto, grade ou partitura; e
- 3 (três) cópias autenticadas (pelo Comandante, Chefe ou Diretor da OM, para militares da ativa do Exército; e em Cartório, para civis e militares inativos). As autenticações não deverão estar sobrepostas à letra, texto, grade ou partitura.”

**2. SEGUNDA RETIFICAÇÃO**

**a. Local do texto a ser retificado**

Campo Observações do ANEXO C, página 10

**b. Retificações**

**Onde se lê:**

“1 - Autenticar as assinaturas na OM, para os militares da ativa, e em cartório para os da inatividade e para os civis.

2 - Os militares da ativa deverão, no próprio termo, e após as assinaturas, especificar seus telefones, endereços eletrônicos e OM em que servem.

3 - Os civis e militares na inatividade deverão, no próprio termo, e após as assinaturas, especificar seu(s) endereço(s), telefone(s), CPF, nacionalidade(s), estado(s) civil(is), profissão(ões) e endereço(s) eletrônico(s).”

**Substituir por:**

“1 - Reconhecer firma das assinaturas em cartório.

2 - Autores/Co-autores deverão, na própria Declaração, e após as assinaturas, especificar: nome completo, estado civil, telefones, endereço, endereço(s) eletrônico(s) (*e-mails*), nº do CPF, nº da identidade, nacionalidade e, para aqueles que forem militares, posto/graduação, nome de guerra e Organização Militar (OM) em que serve.”

**3. TERCEIRA RETIFICAÇÃO**

**a. Local do texto a ser retificado**

ANEXO D, página 12

**b. Retificações**

**Onde se lê:**

“Documentos impressos, o original e 3 (três) cópias estão assinados por seu(s) autor(es) e autenticadas (pelo Comandante, Chefe ou Diretor da OM, para militares da ativa do Exército; e em Cartório, para civis e militares inativos). As assinaturas e autenticações não estão sobrepostas à letra, grade ou partituras.”

**Substituir por:**

“Documentos impressos: os originais estão assinados pelos autores em todas as folhas (impressas somente na frente), com firma reconhecida em cartório (para todos: militares da ativa, militares inativos e civis); e as 3 (três) cópias estão autenticadas (pelo Comandante, Chefe ou Diretor da OM, para militares da ativa do Exército; e em cartório, para civis e militares inativos). As assinaturas, reconhecimentos e autenticações não estão sobrepostas à letra, texto, grade ou partitura.”

Quartel em Fortaleza/CE, 27 de novembro de 2017.

**General de Divisão ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA**  
Comandante da 10ª Região Militar